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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃ DO RECIFE À 

SENHORA MÔNICA FELTS, CONFORME REQUERIMENTO N° 

3.582/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, REALIZADA 

NO DIA 20 DE JUNHO DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador PAULO MUNIZ. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador PAULO MUNIZ. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.131/2024, que concedeu o 

Título de Cidadã do Recife; senhora Mônica Felts, cientista e gestora 

pública de Ciência e Tecnologia da Secretaria de Ciência, Tecnologia e 

Inovação e do Complexo Econômico-industrial da Saúde do Ministério da 

Saúde, professora e pesquisadora da UFPE do Departamento de Ciências 

Farmacêuticas e homenageada; senhor George Braga, assessor especial 

do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação e, neste ato, representando 

a Excelentíssima senhora Luciana Santos, ministra da Ciência, Tecnologia e 

Inovação; senhora Pollyane Medeiros, coordenadora do Movimento de 
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Reintegração das Pessoas Atingidas pela Hanseníase – MOHAN, de 

Jaboatão dos Guararapes; e senhor José de Arimatéia Rocha Filho, neste 

ato representando o Conselho Regional de Farmácia de Pernambuco. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente registrou a presença de 

autoridades em Plenário e convidou todos os presentes para que, de pé, 

ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a 

vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora cumprimentou os membros da Mesa e comentou que estava 

emocionada por conceder o Título a uma mulher linda e inteligente. Falou 

sobre o momento de luta por um mundo melhor sem morte e machismo. 

Afirmou que está sempre lutando para dar lugar às mulheres com direito de 

igualdade. Comentou que a homenageada é um exemplo para muitas 

mulheres e que tem orgulho dela e ressaltou que se deve enaltecer todas as 

mulheres das ciências. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a vereadora CIDA PEDROSA para fazer a entrega do Título de 

Cidadã do Recife, com a respectiva medalha, à senhora Mônica Felts. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

a senhora Mônica Felts para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora saudou a Mesa de autoridades e falou que não se reconhecia na 

sua cidade natal: São Paulo. Destacou que se mudou para Recife em 2005 

para se casar e citou, também, diversas formas de manifestações culturais 

que lhe atraíram à cidade do Recife. Repercutiu, ainda, sua formação 

educacional e profissional, que a levaram a conhecer o MOHAN. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações 
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finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, convocando 

os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem terça-

feira, 25 de junho de 2024, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme 

Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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